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Біографічна довідка 

Народилася 26 грудня 1979 року у місті Корсуні-Шевченківському 

Черкаської області. 

У 1997 році закінчила Корсунь-Шевченківську загальноосвітню школу І-ІІІ 

ступенів №1.  

У 2000 році закінчила Черкаський політехнічний технікум за 

спеціальністю «Монтаж і експлуатація електроустаткування підприємств і 

цивільних споруд», кваліфікація: технік-електрик.  

У 2013 році закінчила Національний університет біоресурсів і 

природокористування України за спеціальністю «Землеустрій та кадастр», 

кваліфікація: магістр із землеустрою та кадастру.  

Із червня 2000 року працювала контролером енергонагляду Корсунь-

Шевченківського району електричних мереж.  

Із листопада 2001 року працювала завідуючою по господарській роботі, 

керівником технічного гуртка Корсунь-Шевченківського районного центру 

технічної творчості школярів та молоді. 

Із березня 2004 року працювала провідним інженером Корсунь-

Шевченківського районного відділу Черкаської регіональної філії Державного 

підприємства «Центр державного земельного кадастру при Державному 

комітеті України по земельних ресурсах».  

Із липня 2004 року працювала оператором ЕОМ Приватного підприємства 

«Аграрій». 

Із березня 2006 року працювала у Корсунь-Шевченківськоу районному 

відділі земельних ресурсів спеціалістом-землевпорядником І категорії.  

Із грудня 2009 року працювала на посаді провідного спеціаліста відділу 

землеустрою, моніторингу, ринку земель Управління Держкомзему у Корсунь-

Шевченківському районі Черкаської області.  

Із січня 2013 року працювала завідувачем сектору землеустрою та ринку 

земель Відділу Держземагентства у Корсунь-Шевченківському районі 

Черкаської області, м. Корсунь-Шевченківський (із грудня 2015 року - Відділу 

Держгеокадастру у Корсунь-Шевченківському районі Черкаської області).  

Із листопада 2016 року працювала начальником відділу біржових аукціонів 

управління моніторингу ринку та біржових аукціонів Державного підприємства 

«Лісогосподарський інноваційно-аналітичний центр».  

Із жовтня 2017 парцювала у Комунальному підприємстві виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по 

охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «ПЛЕСО» 

на посаді провідного інженера виробничо-технічного відділу, з лютого 2021 

року - першого заступника генерального директора. 



Із лютого 2022 року працювала інженером-землевпорядником відділу 

інжинірингу Товариства з обмеженою відповідальністю «104.ЮА». 

Із серпня 2024 року працювала першим заступником директора 

Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації). 

З 14 жовтня 2025 року призначена на посаду головного спеціаліста відділу 

продажу управління ринку земель Департаменту земельних ресурсів 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). 

02 грудня 2025 року призначена на посаду заступника директора 

Департаменту – начальника управління землеустрою Департаменту земельних 

ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації). 


